
Panoramica delle risposte Attivo

1. SEI SODDISFATTO DELLA INFORMAZIONI  CHE HAI AVUTO SULLE ATTIVITA' E OBIETTIVI DEL SERVIZIO?

4.57
Valutazione

media

2. SEI SODDISFATTO DELLE INFORMAZIONI RICEVUTE SULLE ATTIVITA' E OBIETTIVI DELL'ASSOCIAZIONE?

4.43
Valutazione

media

3. SEI SODDISFATTO DELLE INFORMAZIONI RICEVUTE  SULLE ATTIVITA' E OBIETTIVI DELLA FISM?

4.14
Valutazione

media

4. RITIENI UTILI LE RIUNIONI PROFESSIONALI E ORGANIZZATIVE PERIODICHE?

4.76
Valutazione

media

Risposte

21
Tempo medio

03.46
Durata

125

1 2 3 4 51 2 3 4 5

1 2 3 4 51 2 3 4 5

1 2 3 4 51 2 3 4

1 2 3 4 51 2 3 4 5

Giorni



5. SEI SODDISFATTO DEGLI SPAZI DI LAVORO?

4.29
Valutazione

media

6. GLI AMBIENTI DI LAVORO SONO ACCOGLIENTI?

4.38
Valutazione

media

7. SEI SODDISFATTO DEL LIVELLO DI PULIZIA DEGLI AMBIENTI?

4.10
Valutazione

media

8. SEI SODDISFATTO DELLA DOTAZIONE STRUMENTALE SANITARIA?

4.52
Valutazione

media

9. SEI SODDISFATTO DELLA DOTAZIONE STRUMENTALE NON SANITARIA? (PC, STAMPANTI, TELEFONI, ETC)

4.43
Valutazione

media
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10. SEI A CONOSCENZA DEL PIANO DI EVACUAZIONE?

3.86
Valutazione

media

11. LA SEGNALETICA RELATIVA ALL'EVACUAZIONE E' CHIARA E COMPRENSIBILE?

4.33
Valutazione

media

12. SEI SODDISFATTO DEL RAPPORTO CON I TUOI COLLEGHI?

4.67
Valutazione

media

13. VIENE PROMOSSO DALLA DIREZIONE UN CLIMA DI COLLABORAZIONE TRA IL PERSONALE?

4.57
Valutazione

media

14. SEI SODDISFATTO DELLE INIZIATIVE DI FORMAZIONE/AGGIORNAMENTO  A CUI HAI PARTECIPATO?

4.71
Valutazione

media
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15. COMMENTO

1
Risposte

Risposte più recenti
. . .


